YMHOKEHHE U J1eJICHUE
NEeCATUYHBIX JApOo0en.

Yyutenb matematukn MKOY CepebpsiHckas wkona lN'ynsesa T.B.




e JIM Bbl, KTO ObLiIa IepBa
KEHIINHA — MATEMATUK?
(hamuius 3au@poBaHa IpUMEpaMu.

ucnure:
,012 - 100 12:0,3

7,5-3,8 0,18 : 0,6

1,2-0,7 4-1,7

3,7 : 100 5,2 + 0,07
0,07 - 0,8 58-0
0,72 : 0,8

0 |23 |5,27 }3,7]|0,56

A |K |A O |H




C.B. KoBasnesckas (1850 — 1891rr.)




Pemure 3agauy:

3 0IHON KOp3KHE 5,2 KI' 510/10K. CKOJIbKO
KHJIOrPaMMOB s10J10K B 4 KOp3MHaX?
B 10 xop3unax?




Peinu 3agauy:

opoOkax 2.4 Kr koHder. CKoJb
1(beT B CpeaHeM B KAXK/I0H KOPoOKe?

JAATE CPETHIOI0 CKOPOCThH
OCHUIIEAUCTA, €CJIM 3a 3 Yaca OH Impoe




Peiu 3agauy:

HOI'0 MYHKTA OTHOBPEMEHHO B IPOTHBOII0JIOKHb
IpaBJIeHUsIX BBIIILJIN JIBA MeIIexoaa, CKOPOCTh OHO
X 9,3 KM/4, CKOPOCTb APYroro nemexoaa 3,9 km/4.

0€ paccTosiHue Oyl1eT MeKay nemexogamu yepes 1 yac
epe3 2 yaca, uyepes 3 yaca?




Peinu 3agauy:

YHKTAa A OJHOBPEMEHHO B NPOTHUBOIOJIONK
anpaBJieHHA Bbiexaju aBa aBToMo0udA. Uep
yac Mexa1y HUMH 0bL10 paccTossHue 80 km/4.

Ckopoctbs oxHoro asromoouis 32,4 km/4. Kako
CKOPOCTH BTOPOIo aBTOMOOMJISA?




TecT!

Te: 6,35 + 22,7
2. 86,2 3.29,05 4.28,05
Te npoussenaenue 0, 028 u 0,27

0756 2.0,756 3. 0,00756 4. 0,0756
auTe vactHoe 0,854 u 0,28

05 2. 30,5 3. 3,5 4. 0,305
gucaure: 5,27 - 2.7
2 2.5 3. 3,57 4. 2,57
JICTAaBbTE B BUE AeCATUIHON Apodou: 7/4
2.1,3 3. 1,75 4.1,7
ure ypasuenme: (y-1,8):8=0,7
2.3.,8 3. 2,36 4. 5,6

3UH MPUBE3JIH 6 ANUKOB C A0JOKAMU 110 4,3 KI' B KAKI0M U
0 4,5 KT B Ka:K10M sluKe. CKOJIbKO KWJIOTPaMMOB SI0JIOK

3. 43,8 kr



